

## Protokoll Stöckachtreff 12.11.2024

TN (mit Erlaubnis zur Veröffentlichung): H. Wörner, C. Dast, T. Lorenz, M. Kauch, K. Frei, J. Trudinger, K. Hanczuch-Hilt, K. Köberle, M. Schwarz

1	Bericht Stadtplanungsamt	M. Schwarz
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Hackstr.:</b> Gussformen vom Steg stehen in der Landhausstraße, werden demnächst gegossen, 1. Probeguss wies fehlerhaften Beton auf, Hinweis Anwohner: die Gussformen stehen im Weg (Beeinträchtigungen für bspw. die Zahnarztpraxis), wenig Parkplätze, Anregung: Wege finden, um die Nachbarschaft über den Stand zu informieren Prognose: Ende Januar ist der Guss abgeschlossen</li> <li>• Else-Kienle-Staffel ausgeschrieben, vor Weihnachten ist alles soweit vorbereitet, Start im neuen Jahr</li> <li>• Jetter hat Leistungsphase 3 fast fertig, Grundsatzbeschluss dann im Frühjahr 2025 in den Gremien, Tiefbauamt übernimmt ab LPH 5</li> <li>• Herbst: SSB startet mit den Gleisen</li> <li>• <b>Villa Berg:</b> Planungsstab Villa Berg löst sich größtenteils auf, Brückner nimmt die Planung wieder auf, Erhaltungsmaßnahmen laufen gerade auch</li> <li>• <b>Kreisverkehr am Krankenhaus:</b> Baustelle – Frage: was wird da gebaut?</li> </ul>	
2	Verfügungsfonds	K. Köberle
	<p>Anträge:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Vorstellung Entwurf: Nachbarschaftsdialog – moderierter Austausch von Nachbar*innen (GWA, Katrin Hanczuch-Hilt)</li> <li>• Entwurf wurde diskutiert, Schwerpunkt war die Frage, ob über den Verfügungsfonds Honorare gezahlt werden sollten</li> <li>• Abschließend keine Zustimmung zum Antrag</li> </ul>	
3	„Starthilfe“ für das neue Stadtteilhaus	K. Köberle
	<p>Was wollen wir dem neuen Stadtteilhaus für einen guten Start mit auf den Weg geben? Sammlung von Ideen und Hinweisen (visualisiert auf der Stellwand, siehe Anhang) Einige Schlagworte dazu:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Beratung für Menschen im Stadtteil (psychologisch?) Professionell und honoriert über die Stadt (Resultat des Antrags der GWA)</li> <li>• Angebote für einsame Menschen im Stadtteil/ Senior*innen</li> <li>• Pflichtaufgaben:</li> <li>• Geleistetes übernehmen/ fortführen <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Gastgebend für den Stöckachtreff am Dienstag</li> <li>○ PG Villa Berg,</li> </ul> </li> <li>• Umbau, Einzelhandel begleiten – Anlaufpunkt für die Sorgen der Anwohner*innen</li> <li>• Kulturelle Veranstaltungen anbieten (Seniordisco, Offenes Singen, Spielabende)</li> <li>• Für alle offen sein – , Kurz mal reinschauen können...</li> <li>• Außenwerbung</li> <li>• Angebote für Studierende</li> <li>• Vermietung von Räumen</li> <li>• 2 Abende kostenlose Angebote für bürgerschaftliches Engagement</li> <li>• Mögliche Kooperationen: VIJ, Zora, KVF, Kitas, Nachbarschaftsgarten, Spielhaus</li> </ul>	

4	Termine	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>29.11.2024:</b> Adventskranz basteln <b>16-19 Uhr, Metzstr. 26</b></li> <li>• <b>6.12.2024:</b> Stockbrotbacken am Stöckachplatz <b>16.30 Uhr – 19 Uhr</b></li> <li>• <b>10.12.2024:</b> Stöckachtreff mit weihnachtlichem Basteln und Plätzchenbörse, <b>18-20.30 Uhr Metzstr. 26</b></li> </ul> <p style="text-align: center;"><i>Weihnachtspause</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>11.02.2025:</b> Stöckachtreff im neuen Jahr</li> </ul>	